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432Hz lädt Unternehmen und Interessierte zum Netzwerktreffen „Nachhaltigkeit“ ein 

Koblenz, 19. August 2024 – Schon zum zweiten Mal lädt die Koblenzer Nachhaltigkeitsberatung 432Hz zum Get-together in die Altstadt von Koblenz ein. Unter dem Motto "Genießen & Netzwerken" haben Unternehmerinnen, Unternehmer, Netzwerkpartner*innen und Nachhaltigkeitsinteressierte aus der Region die Gelegenheit, in entspannter Atmosphäre ins Gespräch – nicht nur über Nachhaltigkeit - zu kommen. 

„Wir sind aus Koblenz und möchten deswegen den Unternehmen hier vor Ort sowie den Menschen, die sich für unternehmerische Nachhaltigkeit interessieren, eine Plattform bieten, um sich in entspannter Atmosphäre auszutauschen und voneinander zu lernen“, sagt Bastian Börsch, einer der beiden 432Hz-Geschäftsführer.

Nachhaltigkeit wird zum wirtschaftlichen Erfolgsfaktor
Viele Studien zeigen sehr deutlich, dass nachhaltig wirtschaftende Firmen erfolgreicher agieren. „Deswegen liegt an diesem Abend auch ein besonderes Augenmerk darauf, wie Nachhaltigkeit nicht nur zur ökologischen Verantwortung beiträgt, sondern auch zum wirtschaftlichen Erfolg und der Stärkung der Marke", so Bastian Börsch. 



Genuss und gute Gespräche
Neben anregenden Gesprächen erwartet die Gäste ein schöner Sommerabend mit kostenfreien Getränken und kulinarischen Köstlichkeiten. Die malerische Kulisse der Koblenzer Altstadt bietet dabei den idealen Rahmen, um neue Geschäftsbeziehungen zu knüpfen und bestehende Kontakte zu vertiefen.

Freitag, 6. September 2024, ab 16:00 Uhr 

Anmeldung zur kostenfreien Veranstaltung unter https://hertz432.lamapoll.de/432Hz-Get-together


Weitere Infos unter www.432-hertz.com
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Über 432Hz
432Hz ist eine Nachhaltigkeitsberatung in Koblenz, die Unternehmen im Mittelstand dabei unterstützt, nachhaltige Geschäftspraktiken zu implementieren und langfristig erfolgreich zu wirtschaften. Mit einem ganzheitlichen Ansatz und maßgeschneiderten Lösungen hilft 432Hz Unternehmen, ökologisch verantwortungsbewusst zu handeln und dabei wirtschaftlich erfolgreich zu bleiben.
Das Team besteht aus Unternehmensberater*innen und Nachhaltigkeitsmanager*innen, die ihre vielfältige Expertise und Erfahrungen für das Wohl von Unternehmen einbringen.
As Menschen aus der Region sprechen sie die gleiche Sprache wie ihre Kund*innen und beraten auf Augenhöhe wie die unternehmerische Zukunft aussehen kann.

432Hz GmbH
Bahnhofplatz 9,
56068 Koblenz
www.432-hertz.com
Sitz und Registergericht: Amtsgericht Koblenz · Ust-Id.Nr. DE 358 613 391 · Kompl. 432Hz GmbH, HRB 29385 · Geschäftsführer: Bastian Börsch, Andreas Mangold
image1.jpg
///:w-xﬂ_ i : h. |

i

N O \
AR W ’x:::&\\
L [\ oo





